

杜家毫许达哲李微微等集中收看庆祝中国人民解放军建军90周年大会现场直播 为推进强军事业贡献湖南力量

本报8月1日讯 今天上午10时,庆祝中国人民解放军建军90周年大会在人民大会堂隆重举行。省委书记、省人大常委会主任杜家毫,省委副书记、省长许达哲,省政协主席李微微等省领导集中收看庆祝大会现场直播,聆听习近平总书记在会上发表的重要讲话。

省领导陈向群、黄关春、王少峰、蔡振红、胡衡华、谢建辉、黄跃进、韩永文、隋忠诚、张剑飞、向自力、杨光荣一同收看。

大家一致表示,习近平总书记的重要讲话,铿锵有力、气势磅礴、充满自信,全面回顾了90年来党领导人民军队从小到大、从弱到强、从胜利走向胜利的光辉历程,高度赞扬了人民军队为中国人民求解放、求幸福,为中华民族谋独立、谋复兴建立的伟大历史功勋,深刻阐述了人民军队发展壮大、克敌制胜的传家宝和力量所在,明确提出了推进强军事业、把人民军队建设成为世界一流军队必须牢牢把握的根本要求,是一篇创新发展党的军事指导理论、指引国防和军队现代化建设的重要文献。

杜家毫强调,要把学习领会习近平总书记这次重要讲话,与学习贯彻习近平总书记“7·26”重要讲话精神、与学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 and 治国理政新理念新思想新战略结合起来,从更高站位领会和把握习近平总书记

关于国防和军队建设的重要思想,从统筹“四个伟大”的高度理解和把握强军兴军的重大部署,切实增强对实现中国梦、强军梦的道路自信、理论自信和战略定力。要深刻理解党的领导是人民军队的军魂、是中国特色社会主义的本质特征,树牢“四个自信”、增强“四个意识”,毫不动摇坚持和完善党的领导,坚决在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

杜家毫指出,国家的命运、复兴的征程,与军队建设的成败、国家安全的强弱紧密联系在一起。要进一步强化政治意识、政权意识、国防意识,充分认识强军兴军的极端重要性,把关心支持国防和军队建设作为分内之事、应尽之责,积极支持驻湘部队现代化建设和军事斗争准备,深入推进军民融合发展,以实际行动支持党中央和中央军委关于推进政治建军、改革强军、科技兴军、依法治军的各项决策部署,为推进强军事业贡献湖南力量。

杜家毫强调,要铭记光辉历史,弘扬革命传统,传承红色基因,把凝结在党史国史军史中的好传统、好作风转化为推进创新引领开放崛起的强大动力,更加积极有为做好湖南各项工作,在新的起点上把革命先辈开创的伟大事业不断推向前进,为建设富饶美丽幸福新湖南而努力奋斗。

■记者 贺佳

以新姿态把中国特色社会主义推向前进 省直各单位和社会团体 深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神

本报8月1日讯 “深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,紧密结合湖南实际,坚定信心,鼓足干劲,以良好精神风貌和优异成绩迎接党的十九大胜利召开,以新的奋斗姿态把中国特色社会主义推向前进。”连日来,省直部门、省属企业及高校、各社会团体深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,在省部级主要领导干部专题研讨班上发表的重要讲话精神。

牢固树立“四个意识”

旗帜引领方向,道路关乎命运。习近平总书记的重要讲话深刻阐述了新的历史条件下坚持和发展中国特色社会主义的一系列重大理论和实践问题,为党的十九大胜利召开奠定了重要的政治、思想和理论基础。”省人大常委会机关的党员干部以多种形式学习了习近平总书记重要讲话精神。大家认为,要切实把思想和行动统一到讲话精神上来,坚定“四个自信”,牢固树立“四个意识”,切实履行好立法、监督等法定职能。

结合实际,奋发有为

坚持创新引领、开放崛起,

以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

省国土资源厅党组书记、厅长方先知表示,要把学习好、宣传好、贯彻好习近平总书记重要讲话精神作为全省国土资源系统的重要政治任务,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,自觉把思想和行动统一到省委、省政府“创新引领、开放崛起”的重大战略部署上来,大力弘扬“大地情怀、泥土精神”。

民政为民,着力改善民生

一个政党,一个政权,其前途命运取决于人心向背。

省民政厅党组第一时间学习了习近平总书记重要讲话精神,并组织全省民政系统深入学习,深化了对讲话丰富内涵、精神实质、基本要求的认识。大家表示,将紧密结合工作实际,充分发挥民政在社会建设中的骨干作用和社会保障中的兜底作用,大力践行“民政为民,民政爱民”工作理念,纵深推进人本化、法治化、标准化、信息化、社会化“五化”民政建设,努力让人民群众有更多的获得感。

■本报记者



8月1日,长沙火车站售票大厅的军人依法优先窗口。8月1日起,军人旅客在全国铁路主要车站购票可依法优先。
记者 董迪 摄

“八一”连线

建军90周年纪念币发行

本报8月1日讯 中国人民银行发布公告,自7月31日起陆续发行中国人民解放军建军90周年纪念币一套。该套纪念币共10枚,其中金质纪念币2枚,银质纪念币7枚,双色铜合金纪念币1枚。

市民最为关心的双色铜合金纪念币面额为10元,发行量为2.5亿枚,将于8月25日起通过银行官网进行预约。其在全国范围内的预约发行兑换工作,由工商银行、农业银行、中国银行和建设银行分别承担。

■记者 潘显璇

手绘英雄画谱

本报8月1日讯 一群朝气蓬勃的少年在湖南省少年儿童图书馆的组织下,参观了红星闪闪耀童心——中国人民解放军建军90周年英雄画谱展,感受革命烽火和军人英雄事迹。展览以“百战将星、人民英雄、大英雄、小壮士”为主题,共展出40幅由湖南省少年儿童图书馆馆员自创自绘的画作。有身经百战的将军,有巾帼英雄赵一曼,有欧阳海,还有小英雄雨来、王二小……每幅画上还配有英雄们的名言警句,孩子们不但看到了英雄模样,更读懂了英雄的精神。

省少儿图书馆在推出画谱展的同时还在湖南省少年儿童图书馆官方网站(<http://www.hnst.org>)推出了线上展览“中国人民解放军军史连环画展”,展览时间将持续到9月。

■记者 吴岱霞

人物特写

曾经军营保家国,如今街头护畅通 他们是永不褪色的“老兵”

在长沙交警中,有不少优秀的转业军人。在八一建军节这个特殊的日子里,他们工作之余,拿出当年的照片,重温当年的军旅生活。与以往每个日子一样,他们风风雨雨在街头成为“浇警”,默默守在岗位。

焰火下的守护人张杰明

8月1日晚,为欢庆八一建军节,以《军魂》为主题的音乐焰火在橘子洲上演,而烟花燃放时,却是曾入伍14年的张杰明最忙碌的时候。自橘子洲焰火燃放以来,每一场焰火下都有他的身影,他却没空抬头欣赏。

张杰明是长沙天心交警大队一中队指导员,入伍14年,2007年转业成为一名交警。中队辖区处于长沙市中心地带,包括五一广场、解放西路、坡子街等地,车流量大,人流量多,工作量大,张杰明已经在这里坚守十年。

回想起14年的部队经历,张杰明最大的收获是拥有了良好的身体素质,也为如今高强度的工作打下了良好的基础。

“机械战警”贺新发

1994年,18岁的贺新发应征入伍成为了一名武警战士,11年的军旅生涯,当初在部队的纪律,现在都变成了习惯。如今的贺新发是长沙市芙蓉区交警大队六中队代理中队长,他常说:“军人以服从命令为天职。”他首创长沙第一条潮汐车道等交通优化措施,曾因佩戴心电图检测仪等仪器坚守岗位,被人称为“机械战警”。

贺新发退伍后进入公安机关,成为一名交警。受部队生活的影响,每天早上七点,他总是

第一个出现在执勤岗亭,直到晚上7点多才会下班,12个小时是他每天最少的工作时长。

贺新发所在中队管辖的湘雅二医院路段,人流量、车流量都大,是长沙十大堵点之一。“在其位,谋其职,为老百姓出行安全畅通,只有多学多看多做。”贺新发说,人民路湘雅二医院至地质中学路段以前经常因为就医、上下学的车流拥堵,他促成了长沙城区首条“潮汐车道”在这里的设置。

“马路管家”杨永超

银盆岭大桥、湘雅医院、松桂园,这些长沙人数得出来的堵点,都是杨永超曾工作的路段。雷厉风行,绝对服从,这些部队形成的作风、他一直带到工作中。因为在工作中屡屡创新,攻克难点,他被人称为“马路管家”,他也因此获评长沙市第一届“人民最喜爱人民警察”。

杨永超1990年3月入伍,2005年1月转业至长沙市公安局交警支队开福大队工作。他在部队十五年,获得多项荣誉,转业以后,同样屡受表彰。

作为一名曾经的军人,杨永超特别关注前两天的朱日和阅兵仪式。“我也曾经在朱日和训练基地参加过演习。”杨永超自豪地提起这段经历,他说,“阅兵我看了两遍,看的时候内心充满了豪情。如果现在需要我上前线,我也会毫不犹豫。”

在开福区交警大队七中队管辖的银盆岭大桥上,最多的时候他一天处理了43起事故。四年工作下来,他没有收到一起投诉。

■记者 魏灿 实习生 叶香渝